CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI TIĆ RIJEKA
Beli Kamik 11
Rijeka
UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 007-01/23-02
URBROJ: 217-1-26-23-2
Rijeka, 21.06.2023.


Temeljem članka 38., članka 39.i članka 40. Zakona o ustanovama (“Narodne novine” broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22), članka 23. i članka 24. Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka od 10. svibnja 2023.godine,  Upravno vijeće Centra na svojoj 5. sjednici održanoj dana 21. lipnja 2023. godine, većinom glasova donijelo je slijedeću


ODLUKU

O IZBORU I IMENOVANJU RAVNATELJA


I. Dario Kulišić prof.psih. iz Dubrovnika, Mohovo 28, OIB:47372931488, imenuje se za ravnatelja Centra za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka, Beli Kamik 11.
II. Mandat ravnatelja iz točke 1. ove Odluke traje četiri (4) godine, a počinje teći od 01. kolovoza 2023.godine.



O b r a z l o ž e n j e:
Upravno vijeće Centra je na sjednici održanoj dana 23.05.2023. donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Centra. Natječaj je objavljen u “Narodnim novinama” br. 56/2023 od dana 26.05.2023. godine, te na mrežnim stranicama Centra za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka dana 26.05.2023.godine. 
U natječajnom roku pristigle su slijedeće prijave:
1. NATAŠA MAKARUN, prof.psih. iz Rijeke, Zdravka Kučića 29  
2. DARIO KULIŠIĆ prof.psih. iz Dubrovnika, Mohovo 28,  
      Upravno vijeće je razmatrajući obje prijave na natječaj utvrdilo da su obje pravovremene, potpune, te da kandidati udovoljavaju svim traženim uvjetima raspisanog natječaja.
[bookmark: _GoBack]     Nakon razmatranja cjelokupne natječajne dokumentacije te provedenog razgovora s kandidatima, Upravno vijeće je izabralo prijavu i prihvatilo program rada Daria Kulišića prof.psih. te je slijedom navedenog odlučeno kao u izreci ove Odluke.


Uputa o pravnom lijeku:
Protiv ove Odluke se može podnijeti tužba Općinskom sudu u Rijeci radi pokretanja postupka sudske zaštite u roku od 15 dana od dana primitka Odluke te u tu svrhu prijavljeni kandidat ima pravo uvida u natječajnu dokumentaciju.
Odluka se može pobijati izbog bitne povrede postupka ili ako izabrani kandidat ne ispunjava uvjete koji su objavljeni natječajem.


                                                                             Predsjednica Upravnog vijeća:
                                                                                  Jasna Kalanj, dipl.oec.





