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Bilješke uz financijski izvještaj za razdoblje 

od 01. siječnja do 31. prosinca 2023. 
Uvod

Rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci broj Tt-23/3297-4 od dana 22. svibnja 2023. godine u sudski registar suda upisana je promjena naziva ustanove Dječji Dom Tić Rijeka u novi naziv koji glasi:

Centar za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka

(skraćeni naziv: Centar Tić Rijeka).
U skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (“Narodne novine” broj 37/22) sastavljen je Financijski izvještaj za Centar za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka za razdoblje siječanj – prosinac 2023. godine koji se sastoji od: 
· Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (Obrazac PR-RAS), 

· Bilance (Obrazac BIL), 

· Izvještaja o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza (Obrazac P-VRIO), 

· Izvještaja o obvezama (Obrazac OBVEZE), 

· Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji (Obrazac RAS-F) i 

· Bilješke

Nastavno se u Bilješkama pojašnjavaju numerički podaci iskazani u obrascima Financijskog izvještaja.
Bilanca
Bilješka br. 1 – imovina
Stanje ukupne imovine na dan 31. prosinca 2023. godine iznosi 44.888,20 eura i bilježi povećanje za 19,6% u odnosu na iskazano stanje 1. siječnja 2023. godine. Udio nefinancijske imovine u ukupnoj aktivi iznosi 17%, dok financijska imovina participira preostalim udjelom od 83%.

Bilješka br. 2 – proizvedena dugotrajna imovina
Kod proizvedene dugotrajne imovine (02) u ukupnom iznosu od 7.645,65 eura bilježi se povećanje za 15,8% u odnosu na početno stanje. U ovoj strukturi najveći udio zauzimaju ulaganja u postrojenja i opremu, a usporedno s time i redovan ispravak vrijednosti.
Bilješka br. 3 – financijska imovina 
Vrijednost financijske imovine (1) na dan 31. prosinca 2023. godine na ukupnoj razini je povećana za 20,4% u odnosu na početno stanje i iznosi 37.242,55 eura. Novčana sredstava na računima i u blagajni nemaju salda i iznose 0,00 eura iz razloga što se poslovanje odvija preko jedinstvenog računa riznice. U skladu sa tim korisnik je ostvario saldo na računu potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun (167) u iznosu od 18.718,39 eura. Potraživanja za prihode poslovanja iznose (16) 19.963,03 eura, dok se kontinuirani rashodi budućih razdoblja (193) odnose na rashode za plaću i prijevoz za 12/2023. godine, te režijske troškove za mjesec prosinac 2023. godine što čini ukupan iznos 17.279,52 eura. Isti će biti realizirani u 2024. godini. 
Bilješka br. 4 – obveze i vlastiti izvori
Obveze (2) iznose 53% od ukupne pasive i odnose se na obveze za rashode poslovanja i manjim dijelom na obveze za nabavu nefinancijske imovine. Unutar skupine obveza za rashode poslovanja (23) bilježe se obveze za zaposlene u visini 16.509,63 eura (72%) i obveze za materijalne rashode 6.448,21 euro (28%). 
Bilješka br. 5 – vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora 
Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (91) čine 17% ukupne pasive i iznosi 7.645,65 eura. 
Bilješka br. 6 – višak prihoda 
Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 12.219,66 eura i proizlazi iz cjelokupnog obračuna poslovanja, odnosno viška prihoda poslovanja u iznosu 16.299,96 eura umanjen za manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 4.080,30 eura.
Bilješka br. 7 – obračunati prihodi poslovanja
Obračunati prihodi poslovanja (96) čine nedospjelo potraživanje u iznosu od 1.244,64 eura.
Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima 
Bilješka br. 8 – prihodi poslovanja
Prihodi poslovanja (6) u razdoblju od 1.1. – 31.12.2023. godine iznose 211.190,93 eura i ostvareni su s osnova prihoda iz proračuna (67) u iznosu 152.666,80 eura (72% ukupnih prihoda), tekućih pomoći iz proračuna koji im nije nadležan za sufinanciranje djelatnosti (63) u iznosu od 31.270,12 eura (15% ukupnih prihoda), prihoda uplaćenog od Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike (65) u iznosu od 16.295,81 eura (8% od ukupnog prihoda) i prihoda od donacija (66) u iznosu 10.958,20 eura (5% od ukupnog prihoda).
Prihodi od pomoći unutar općeg proračuna odnose se na tekuće pomoći iz proračuna koji im nije nadležan od Primorsko-goranske županije u svrhu sufinanciranja sredstava za plaće djelatnika te tekuće pomoći iz državnog proračuna, sukladno Odluci Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske za smanjenje utjecaja porasta cijene energenata.
Prihodi po posebnim propisima odnose se na sredstva koja se uplaćuju s računa Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, sa svrhom sufinanciranja usluga poludnevnog boravka za 5 štićenika.
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija (66) bilježe pad za 32,7% u odnosu na prethodnu godinu.
Bilješka br. 9 – rashodi poslovanja
Rashodi poslovanja ostvareni su u ukupnom iznosu od 208.977,53 eura u 2023. godini te bilježe porast od 13,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 
Rashodi za zaposlene (31) s osnove plaća i pripadajućih doprinosa, te drugih potpora, naknada i nagrada bilježe porast za 10% u odnosu na prethodnu godinu i iznose 158.485,28 eura. Povećanje od 16,8% je zabilježeno na ostalim rashodima za zaposlene, temeljem ostvarenih potpora, regresa i božićnica unutar ove godine. Rast od 14,3% bilježi se također na rashodima za doprinose na plaće.
Materijalni rashodi (32) su na ukupnoj razini veći u odnosu na prethodnu godinu za 27,7% te iznose 50.488,90 eura što čini 24,2% ukupnog rashoda. Unutar podskupina računskog plana, vidljivo je da pojedini odjeljci variraju.
Naknade troškova zaposlenima (321) bilježe porast na ukupnoj razini u odnosu na prethodnu godinu te iznose 9.725,22 eura. Istaknuto je povećanje u odjeljku stručno usavršavanje zaposlenika (3213) zbog organizacije sudjelovanja novih zaposlenika na brojnim radionicama. Također se bilježi porast od 77,5% na rashodima za službena putovanja sukladno gore navedenim sudjelovanjima na brojnim edukacijama te odlasku na izlet s korisnicima poludnevnog boravka. Ostale naknade troškova zaposlenima bilježe pad za 64,7% u odnosu na prethodnu godinu.
Rashodi za materijal i energiju (322) ostvareni su na približnoj razini prethodne godine i iznose 12.475,35 eura. Troškovi uredskog materijala su povećani za 42,5% dok rashodi za materijal i sirovine bilježe smanjenje za 22,1% u odnosu na prethodnu godinu.

Rashod za nabavu sitnog inventara i auto guma te rashodi za energiju neznatno su smanjeni u odnosu na prethodno razdoblje. 
Rashodi za usluge (323) bilježe porast za 27,1% u odnosu na prethodnu godinu.
Unutar skupine bilježi se povećanje na intelektualnim i osobnim uslugama uslijed angažmana stručne pomoći u postupku obavljanja djelatnosti poslovanja te angažmana odvjetničkog ureda zbog izrade novog Pravilnika. Rashodi na računalnim uslugama također bilježe povećanje za 66,8% zbog troškova opoziva dva Finina certifikata. Također se bilježi povećanje na ostalim uslugama za 33,9% odnosno za usluge redovitog održavanja prostorija ustanove i usluga centralnog dojavnog sustava (CDS-a) i intervencija, zatim za vođenje poslova zaštite na radu te organizacije izleta za korisnike poludnevnog boravka te iznose 12.936,08 eura. 
Smanjenje od 24,9 % bilježi se na rashodima za usluge telefona, pošte i prijevoza dok se najveće smanjenje bilježi na troškovima za zdravstvene usluge za 50%.
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (329) povećani su za 11,1% u ovom izvještajnom razdoblju u odnosu na prethodno i iznose 756,47 eura. Najvećim dijelom odnose se na rashode za premije osiguranja u iznosu od 645,17 eura. Troškovi reprezentacije su manji za 73,5% u odnosu na prošlu godinu.
Financijski rashodi (34) ostvareni su u iznosu 3,35 eura (rashodi za zatezne kamate) te bilježe smanjenje od 99% u odnosu na prethodnu godinu, a uslijedilo je zatvaranjem računa i otkazom Okvirnog ugovora o platnim uslugama s bankom, budući da se poslovanje odvija preko jedinstvenog računa riznice. 
Obračunati nenaplaćeni prihodi (96) poslovanja odnose se na prihode s osnova mjesečne doznake iz Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike za prosinac 2023. godine u iznosu od 1.244,64 eura
Bilješka br. 10. – prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (7) nisu ostvareni u ovom obračunskom razdoblju.

Bilješka br. 11 – rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine veći su za 33% u odnosu na prethodnu godinu i iznose 4.158,09 eura. Rashodi se odnose na nabavu uredske opreme – nabava računala, mobilnog uređaja, namještaja te prikupljenu donaciju sportskih rekvizita, TV prijemnika, stolica i knjiga.
Bilješka br. 12 – manjak tekućeg razdoblja, preneseni višak i višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju
Preneseni višak prihoda i primitaka iz prethodne godine iskazan je u iznosu od 14.164,35 eura. Početno stanje financijskog rezultata 2023. godine (preneseno iz 2022. godine) korigirano je u skladu s Odlukom o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu, donesene 14. travnja 2023. godine. Odlukom je izmijenjena osnovna kategorija prenesenog viška i manjka kao i struktura izvora financiranja.

U izvještajnom razdoblju ostvaren je manjak prihoda i primitaka u iznosu 1.944,69 eura.

Slijedom navedenog proizlazi višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu 12.219,66 eura.

Bilješka br. 13 - stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja
Stanje novčanih sredstava na vlastitom žiro računu korisnika na dan 31. prosinca 2023. godine iznosi 0,00 eura iz razloga što se poslovanje odvija preko jedinstvenog računa riznice. 
Potraživanja za sredstva uplaćena u nadležni proračun (podskupina 167) iznose 18.718,39 eura i predstavljaju sredstva koja proračunski korisnik ima na raspolaganju na računu riznice.
Izvještaj o Obvezama 
Bilješka br. 14 
Obveze na kraju izvještajnog razdoblja iznose 23.778,25 eura i najvećim su dijelom nedospjele obveze. Nedospjele obveze u iznosu od 20.402,73 eura čine obveze za zaposlene u iznosu od 16.509,63 (plaća za 12/2023. isplata slijedi u siječnju 2024. godine), obveza za materijalne rashode u iznosu od 3.072,69 eura (režijski troškovi energenata, usluga čišćenja, odvoza komunalnog otpada i prijevoz za mjesec prosinac 2023. godine čija isplata slijedi u siječnju 2024. godine), obveza za financijske rashode u iznosu 0,41 euro i obveza za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 820,00 eura (ormar i radna fotelja).
Preostali iznos obveza od 3.375,52 eura su dospjele obveze, a odnose se na troškove za sudjelovanje u edukacijama, rashode za ugovor o djelu i režijski trošak plina. Plaćanje navedenih obveza bit će izvršeno u 2024. godini sukladno dospijeću. 
            Zakonski predstavnik:
Dario Kulišić, prof. psih.
Rijeka, 31. siječnja 2024.godine
Osoba za kontaktiranje: 

Ljiljana Kukuljan, tel. 051/209-662
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